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Borverseny a Művelődési Házban 

Sikeresen zajlott le a hagyományos borverseny 2025.02.08-án a Kecskédi Művelődési Házban. 

A Kecskédi Szőlőtermelők és Borkedvelők baráti társasága által  előre meghirdetett versenyre 48 különböző faj-

tájú és évjáratú borral neveztek az érdeklődők. Voltak olyanok 

is, akik nem neveztek borral, de kíváncsiságból eljöttek a meg-

mérettetésre és voltak olyanok is, akik több fajta borral is bene-

veztek. A versenyre való felhívásban szereplő február 6.-i neve-

zési határidőt ebben az évben mindenki betartotta, így a ver-

senyre mindennel elő tudtunk készülni. 

Készen álltak a legyártott értékelő lapok minden résztvevő szá-

mára: a bíráknak a bírálati lapok, az oklevelek ill. a kupák. A 

verseny február 8.-án szombaton 15 órakor vette kezdetét 

Hartman József szervező köszöntötte a szép számban megjelen-

teket, akik Oroszlányból, Környéről, Tatabányáról, Vértessző-

lősről, Bajról, Kocsról, Tatáról, Szlovákiából és természetesen 

Kecskédről érkeztek.  

A szervező nagy tisztelettel külön köszöntötte a borokat elbírá-

ló zsűrit, akik már évek óta jönnek Kecskédre a borversenyre, 

név szerint: Horváth Mihály a zsűri elnöke, Sebestyén László, 

Stégmayer Ferencné, Balpataki Laura és dr. Rákóczi Ferenc 

tagokat. 

A verseny a fehér, majd a rozé, valamint a vörös borok kostolá-

sával zajlott. A zsűri tagok mellett valamennyi résztvevő is 

megkóstolta a borokat és mindenki pontozott az előre megadott 

szisztéma szerint: tisztaság, szín, illat és harmónia voltak. A 

zsűri pontszámai alapján kerültek kiosztásra az elismerő okle-

velek, bronz, ezüst, arany minősítéssel. A résztvevők pontszá-

mai alapján a legtöbb pontszámot kapott bor a közönségdíjat 

kapta meg. A fentiek alapján 11 bronz,  11 ezüst, és 7 arany minősítés került kiosztásra. A zsűri által legtöb-

bet, 18,8 pontot a 4-es sorszámú vegyes fehér bor kapott, tulajdonosa Kutenics Gábor Vértesszőlősről, aki az ok-

levél mellé egy I. helyezettnek járó kupát is átvehetett. 

A közönségdíjat Hartman József Sauvignon Blanc bora 19,1 pontszámmal kapta, aki az arany oklevél mellé egy 

kupát is haza vihetett. A jó hangulatú versenyt egy kellemes vacsora követett, a finom burgundi ragut Horváth 

Zoltán készítette el. 

Az egész napos felszolgálásban segítségünkre voltak: Tomayer János, Tomayer Jánosné, Tomayer Béláné, Hart-

man Józsefné, Depnerné Neckernusz Borbála, Wicha Gergő. A segítséget nagy tisztelettel megköszönjük! 

A versenyt egy nagyon jó hangulatú nótázás követte, amihez a zenei aláfestést Hartman József (Szepi) a harmoni-

kajátékával biztosította, amit neki is nagyon köszönünk!    

              Hartman József 
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 ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓ –  

2025. FEBRUÁR 
Február hónapban két alkalommal ülésezett a képvise-

lő testület, sor került tervezett és rendkívüli ülés meg-

tartására is. 

 A 2025. évi munkatervben is rögzített rendes testületi 

ülés február 10-re került összehívásra. A két ülés kö-

zött eseményekről történő polgármesteri beszámoló 

után került sor a 2025. évi önkormányzati költségvetés 

II. fordulós tárgyalására majd elfogadására. A jóváha-

gyott költségvetés biztosíthatja az önkormányzat stabil 

működését annak ellenére, hogy az állami normatívák 

több területen is kiegészítésre szorulnak a saját bevé-

telek terhére. Nagyobb volumenű beruházásokra azok 

kivitelezési költségeire tekintettel csak pályázati forrá-

sok igénybevételével lesz mód ezévben is. Ilyen terve-

zett pályázat az iparterületre bevezető, már külterületi 

útnak minősülő szakasz felújítása, amihez kapcsolódó-

an a beérkezett ajánlatok elbírálása után projektme-

nedzsment került kiválasztásra és műszaki ellenőri 

ajánlattételi felhívás jóváhagyásra a grémium által. A 

pályázat beadására március 5-től van lehetőség, addig 

még rengeteg tennivaló van annak érdekében, hogy az 

évtizedek óta rendezetlen viszonyok olyan állapotba 

kerülhessenek, hogy azok ne lehessenek akadályai a 

külső forrás elnyerhetőségének. Jóváhagyta a testület 

a polgármester éves szabadságolási tervét és 2025.-re 

vonatkozóan és kétszer egyheti közigazgatási szünet 

elrendeléséről is döntött. A Polgármesteri Hivatal 

2025. július 21-től – 2025. július 25-ig és 2025. dec-

ember 22-től-2026. január 2-ig terjedő időszakok 

munkanapjaiban lesz zárva a halaszthatatlan ügyekre 

vonatkozó ügyeleti rend mellet. Az igazgatási szüne-

tek napjaira a dolgozók saját éves szabadságkeretüket 

használják fel, a zárvatartás nem jár senkinek bonusz 

munkaszüneti napokkal. Ezt követően a képviselők 

tájékoztatást hallgattak meg az önkormányzati kiste-

herautó várható karbantartási költségeiről és a téli idő-

szakokban hasznos sószóró beszerzéséről is döntöttek. 

Kérelem érkezett a reptéren két tároló konténer helyi-

ség létesítésére vonatkozóan, amit támogattak a képvi-

selők és döntés született a „Magyarország legszebb 

konyhakertjei” programhoz történő csatlakozásról is. 

Lemondott külső és képviselő bizottsági tagok helyett 

kerültek új tagok megválasztásra: a pénzügyi bizott-

ságban Szaladosné Kohl Katalin helyett Varsányi Bi-

anka, a kulturális bizottságban pedig Pintér Dávid he-

lyett Zsirai Bence folytatja a munkát. 

2025. február 17-én rendkívüli képviselő testületi 
ülésre került sor. Az összehívásra a külterületi utakkal 
kapcsolatos pályázathoz kötődő felmerült probléma 
szolgáltatott elsődlegesen okot, amely azonban az ülés 
időpontjára szerencsés fordulatot véve megoldódott-
így egy rövid tájékoztató után következő napirendi 
pont keretében megtárgyalásra és jóváhagyásra került 
egy lakossági útfelújítási kérelem majd a testvértele-
pülésünkről, Biedenkopfból érkezett meghívásról esett 
szó. Május hónapban kerül sor egy nagyobb szabású 
rendezvényre a testvérkapcsolatunknál, amelyen a 
tervek szerint Kecskédet egy 5 fős önkormányzati de-
legáció fogja képviselni majd. 

Elöregedett és balesetveszélyes fák kivágása 

A helyi önkormányzat kénytelen volt kivágatni a kerékpárút 

mentén található idős fákat, mivel azok elöregedtek és bal-

esetveszélyessé váltak. A fák állapota már nem tette lehetővé 

a biztonságos fenntartásukat, így elkerülhetetlenné vált az 

eltávolításuk. 

Hasonló sorsra jutnak az iskola előtt álló fák is, amelyek 

szintén rossz állapotban vannak, és veszélyeztetik a diákok 

és járókelők biztonságát. Az önkormányzat célja, hogy a 

munkálatokat gyorsan és hatékonyan elvégezzék, minimali-

zálva a lakosságot érintő kellemetlenségeket. 

A kivágott fák feldolgozását is megkezdték: most adódik lehetőség arra, hogy a kitermelt faanyagot 

egyben ledaráltassák és elszállíttassák. Mivel ezek a fák szociális tűzifának nem megfelelőek, alacsony 

fűtőértékük és nehézkes háztartási tüzelésre való előkészítésük miatt más módon kell hasznosítani 

őket. 

Az önkormányzat tervei szerint a favágási munkálatoknak március végéig be kell fejeződniük. A la-

kosságot arra kérik, hogy a munkálatok idején fokozott figyelemmel közlekedjenek az érintett területe-
ken. A kivágott fák helyére a jövőben új telepítéseket terveznek, hogy pótolják a zöldterületek csökke-
nését. 
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Társadalmi munka a tó körül 

A Horgász Egyesület a tagjainak minden évben előírja, hogy vagy személyesen vesznek részt a társa-
dalmi munkálatokban, vagy a kötelező mun-
kaórákat pénzben fizetik be az egyesületnek. 
Ebben az évben először 2025.02.08-án hirdet-
tek társadalmi munkát. A 8-12 óráig tar-
tó  időszakban részt vettek a Tűzoltó Egyesü-
let tagjai, akik a kiszáradt fákat vágták ki, va-
lamint a horgászok, akik az elszáradt nádat 
vágták le, illetve égették el. 
A második alkalom 2025.02.15-én  délelőtt 8-
12 óráig volt meghirdetve. 
Ezen a napon részt vettek a horgászok, az ön-
kormányzati dolgozók,  a tűzoltók közül 3-4 
fő, és 10 óra után megjött a Ráduly István is a 
traktorjával. Összesen kb. 20 fő volt jelen.  
A tűzoltók a fákat vágták, a horgászok egy 
része a még megmaradt nád torzsákat vágta le 
motoros késes kaszával, míg a másik része a felhalmozott nyesedék ágakat rakta kis teherkocsikra és 
vitték ki a volt homokbányába. Ezen a helyen már a korábban a kerékpár út mellett kivágott nyárfák is 
felhalmozásra kerültek, majd itt egy nagy ágdarálóval ledarálás-
ra kerülnek a fák ill. a galy-
lyak is. Miután megérkezett a 
Ráduly úr, ő a traktorral a 
nagy törzseket vitte le szin-
tén a homokbányába. A da-
rus csipegetővel sikerült ki-
venni a tóba borult ágakat is. 
Úgy gondolom elég jól ha-
ladnak a munkák, vannak 
még talpon kiszáradt fák 
amiket ki kell dönteni, majd 
azok ágait is el kell szállítani.  
A munkákban résztvevők közül akinek szüksége volt fára azok elvihették a közepesen vastag ágakat 
haza tüzelni.  
A harmadik alkalomra 2025.02.22-én került sor. A munka szintén 8-12 óra közötti időszakra volt meg-
hirdetve. Ezen a napon 22 fő jelent meg társadalmi munkát végezni. Jelen voltak 3 fővel az önkor-
mányzat munkásai, 4 fő tűzoltó, a horgászok, és néhány aktivista. 
A munka menete szintén a korábbi napokban elvégzettekhez hasonlított. A kivágott fák nyesedékei 
kerültek összeszedésre, kocsira rakásra, mind az 5 jelenlévő kis tehergépkocsira, amik folyamatos pör-
gésben voltak a tó és a volt homokbánya között. A tűzoltók kivágtak még néhány fát, de ezekből a ki-
száradt, balesetveszélyes fából még maradt mindig a későbbiekre is, tehát van még mit tenni a tó körül. 
 
           Hartman József 

Tájékoztatás a védőnői ellátásról 

Az elmúlt időszakban több észrevétel is érkezett az önkormányzathoz a védőnői szolgálat működésével 
kapcsolatban. A szolgálat működtetése Kecskéd Község Önkormányzatától állami hatáskörbe került át 
az egészségügyi rendszer megújításának kormányzati törekvései keretében, annak egyik elemeként 
2023. július 1-től. 
Magyarország Kormánya rendeletben jelölt ki állami intézményfenntartót, a kecskédi védőnői ellátás a 
tatabányai Szent Borbála Kórházban lévő vármegyei védőnő ellátási központ által szervezett, fenntar-
tott és megvalósított-önkormányzatunk csak és kizárólag a védőnői ellátásra szolgáló ingó és ingatlan-
vagyon elemeket biztosítja a működéséhez. 
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Farsang az óvodában 
 
A farsangi időszak az óvoda évkörében az egyik legfontosabb ese-
mény. Mindhárom csoport a korosztálynak megfelelően éli meg ezt 
az időszakot. A pedagógusok igyekeznek minél több élményt hoz-
zákapcsolni a mindennapokhoz, és ez az esemény pont erről szól, 
mókázásé, mulatozásé a főszerep. A csoportszobák hangosak a ver-
sektől, énekektől. A hagyományoknak megfelelően február 9-én a 
Művelődési Házban álltak színpadra a csoportok.  
A Pillangó csoport Dél-Amerikába repítette el a nézőközönséget, a 
színes papagájok világába. A Süni csoportnál szintén a főszerep a 
színek voltak. Szivárvány színekben pompáztak a gyermekek és az 
óvónénik, műsorukat egy rendkívül jókedvű zenés koreográfiával 
tették színesebbé. A Maci csoport gyermekei pedig Észak Amerika 
western stílusával szórakoztatták a közönséget.  
A műsorok német és magyar nyelvű dalokat és verseket is tartal-
maztak. Egyéni jelmezekbe öltözött gyermekek egyesével bemutat-
koztak a színpadon, ahol mindenkit hatalmas tapsvihar üdvözölt.  
A délután hátralévő részében gyermekdiszkó, tombola, és a szülői 
szervezet által büfé üzemelt. 
Mindenkinek köszönjük a felajánlott támogatásokat, egy igazán jól 
sikerült vasárnap délutánon vagyunk túl. 

     Geiszt Márta 
              óvodapedagógus 

Emlékérem átadás – egy kitűnő kolléga szakmai munkássága 

A Pedagógus  Szolgálati Emlékérem az Emberi Erőforrások Minisztériuma által adományozható 

egyik szakmai elismerés. 

Kecskédi Német Nemzetiségi Óvoda és Bölcsőde óvodapedagógusa 

Beutl Istvánné 40 év szolgálati jogviszonyát végig egy helyen végezte. 

Tevékeny munkájával hozzájárult az intézmény működéséhez, a helyi 

sváb gyökerekkel rendelkező település óvodájának hagyományőrző 

tevékenységéhez. Szárnyai alatt megszámlálhatatlan gyermek töltötte 

boldogan az óvodás éveit. Embersége, biztonságot sugárzó személyi-

sége, mindnyájunknak erőt adott; s a gyermekek iránti szeretete, a 

munkába vetett hite, társai tisztelete pedig mindig megmutatta szá-

munkra is a helyes utat.  Rendszeresen vett részt továbbképzéseken, 

ahol szakmai tudását bővítette. A település életében is aktívan részt 

vesz, korábban a Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselőjeként 

is tevékenykedett. Jelenleg kuratóriumi tagja a Kecskéd Községért 

Alapítványnak, amely szervezet a település kulturális, oktatási felada-

tainak támogatásához aktívan hozzájárul. 

Beutl Istvánné a 40 év pedagóguspályán eltöltött időszaka alatt példamutatóan végezte a munkáját, 

szerény, kedves természetével a családok bizalmát mindig hamar elnyerte. 

Nyugállományba vonulása alkalmából  gratulálunk a pedagógus pályán eltöltött hivatásért méltán 
megérdemelt Pedagógus Szolgálati Emlékérem elismeréséhez Beutl Istvánnénak; az elismerést Kecs-

kéd község polgármesterasszonya, Kaszányiné Ruppert Tímea adta át.  

          Zách Gizella 
      A Kecskédi Német Nemzetiségű Óvoda és Bölcsőde igazgatója 
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 A Nyugdíjas Klub farsangja 

A hagyományőrzés- és a jeles napok megünneplése mindig alkalmat ad a Kecskédi Nyugdíjas Klubnak 

egy vidám közösségi programhoz. Február 3-án farsangi télbúcsúztató összejövetelünket tartottuk meg 

a Művelődési Házban. Az összejövetelt megelőzően farsangi dekoráció került a falakra.  Ezeket a szí-

nes, ötletes maszkokat, bohócokat, füzéreket az iskola alsós tanulóinak köszönhetjük.  

Este Handlné Klári klubvezető a következő versikével kezdte köszöntését. 

 
 

Ezután kezdődött a vidám jelmezes felvonulás, mely nagy sikert aratott klubtársaink és vendégeink kö-

rében. 

Szebbnél szebb, öt-

letes jelmezbe bújt 

társunk szórakozta-

tott minket. Megje-

lent a híres mexikói 

énekes, aki mando-

linjával és hangjá-

val, Indiából a tán-

coslány, aki gyönyö-

rű szárijában kecses 

táncával varázsolt el 

minket. A szigorú 

apacs indiánvezér hű 

kedvesével ropta a 

táncot. A Vitamin-

bombák egészsé-

günkről gondos-

kodtak, bepillantást 

nyer-hettünk a bá-

nyászok, a matrózok 

és a kertészlány  ne-

héz munkájába, a 

négylevelű lóhere  a 

kéményseprővel reméljük meghozta a szerencsét mindannyiunk  számára. Marry Poppins mosolyt csalt 

arcunkra. Nagy sikert aratott Don Quijote, fegyverhordozójával Sanchoval, s a kalandozásuk közben 

megtalált szerelmével Dulchineával.  A cigányasszonyok fergeteges tánca pedig mindenkit a táncpar-

kettre szólított.  A jelmezes előadásokat követően Tóni a zenészünk gondoskodott a jó hangulatról 

Természetesen a tombola sem maradhatott el. A tombolatárgyakat klubtagjainktól kaptuk felajánlás-

ként.  Reméljük sikeresen elűztük a telet, már jöhet a jó idő. 

         A Nyugdíjas Klub vezetői 

 
Februárban, farsang felé 

elkergetjük a telet, 
bár szép volt a nagykarácsony, 

fáztunk éppen eleget, 
kérünk egy kis meleget! 

 
Jelmezt öltünk, síppal-dobbal 

lármázunk egy keveset, 
hogy a hosszú, szürke álom 

érjen véget, ha lehet, 
s ne hozzon több hideget! 
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 Farsangoltunk 

Február 22-én délután farsangi forgatag volt az iskolában. A hagyományos télbúcsúztató rendezvény-
re vidám jelmezekkel, ötletes műsorszámokkal készült valamennyi osztály. A farsang hagyományo-
san a tél búcsúztatásáról és a tavaszvárásról szól, de egyben egy remek alkalom volt arra is, hogy 
együtt ünnepeljünk, játsszunk és jól érezzük magunkat. 

Az iskola valamennyi diákja izgalommal telve, lelkesen készült az ünnepségre, színvonalas télbú-
csúztató műsorokat összeállítva.  

A maszkabál első fellépői az első osztályosok voltak, akik egyéni jelmezekkel készültek a téltemetés-
re. Izgalmas jelmezeiket, bátorságukat, közös táncukat nagy tapssal fogadta a közönség. 

A 2. osztályosok produkciója után kiderült, hogy ki a lim-
bó koronázatlan királya illetve királynője. Jókedvűek, haj-
lékonyak voltak iskolánk másodikosai, remekül limbóz-
tak. 

A 3. osztályosok néhány percre majmokká változtak. Dés-
Geszti: Egy majomban őrlünk című betétdalára táncoltak. 
Vidám műsorszámuk nagy sikert aratott. 

A negyedikesek műsorszámára egyszerre tapsolta min-
denki az ismert ritmust, hiszen a Queen együttes produk-
ciója, a We will rock you következett. Tapsban, dobolás-
ban nem volt hiány sem a színpadon, sem a közönség so-
raiban. 

A felsősök műsorszámait az 5. osztályos tanulók vezették 
be, akik a vadnyugatról érkeztek a seriffel együtt. Lábuk 
alatt porzott az utca, táncukat nagy taps fogadta. 

A 6. osztályosok a charleston lépéseivel ismerkedtek meg 
februárban és a jelmezbálon be is mutatták tánctudásukat. 
Sétapálcáikkal üde színfoltjai voltak a karneválnak. 

A 7. osztály segítségével egy sziget különleges lakói közé 
kerültünk mindannyian. Ebben a varázslatos világban a 
szigetlakók különleges táncaikkal, vidám hangulatukkal 
ejtettek mindenkit rabul. 

A 8. osztályosok maroknyi kis csapata visszarepített min-
denkit a 70-es évek világába. A lányok tánca, a fiúk 
zsonglőrködése a poharakkal elbűvölte a közönséget. 

A farsangi műsor utolsó száma már hosszú évek óta a tan-
testület előadása, ami az idei évben sem maradt el. Nagy 
tapsot, sok nevetést kaptak a zenés, táncos műsorszám 
szereplői. 

A „kukák tánca” után került sor a tombolahúzásra. A szü-
lők idén is kitettek magukért, rengeteg tombolanyere-
ménynek örülhettek a nebulók. 

Tombolahúzás után a tantermekben barkácsműhely, henna, csillámtetkó, arcfestés, Just Dance, játék-
barlang, csocsó és Banyatanya várta a gyerekeket. 

Iskolánk farsang alkalmából kitárta kapuit, nagyon sokat elfogadták a meghívást. Mosolyban, tánc-
ban, vidám jelmezben gazdag iskolai farsangnak adott otthont ismét intézményünk. Nagyszerű dél-
utánt tölthetett együtt gyerek-szülő-pedagógus. 

          Tomayer Judit 
            Diákönkormányzat munkáját segítő pedagógus 
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Modern tánc oktatás  
 

Kecskéden a Művelődési Házban 
5-12 éves korosztály számára minden  

csütörtökön 16:30-17:30 

 
Folyamatos csatlakozási lehetőség! 

Bővebb információ a  
06/30/564-3189-es telefonszámon  

Hideg Viktóriánál 
 

 
Megérkeztem 

Sok szeretettel köszöntjük: 

Hosszú, boldog életet kívánunk! 

Mészáros Csaba és Hegedűs Ildikó 

Kislányát:  

Biankát 

 

Jubiláló véradók 
Minden évben a véradók napján az Országos Vérellátó Szolgálat és a Magyar Vöröskereszt köszönetet 
mond mindazoknak, akik rendszeres véradásukkal hozzájárulnak a rászorulók gyógyulásához és életé-
nek megmentéséhez. 
Véradóinkat december 2-án köszöntöttük Oroszlányban, egy kis ünnepség ke-
retében.  
2024-ben  Horváth István 60-szoros véradásá-
ért, Köcse Béla 50, Ruppert József 50, Hart-
mann József (Fő u. 54.) 30, Neckernusz Éva 
30, Pekárik Tibor István 25, Szanyiné Bazsó 
Anita 20, Tromposch-Eck Margit 20, Balogh 
Dávid 20, Rohrbacher Ferenc 10, Tomayer 
Richárd 10, Kovács –Kránicz Mónika 10, Fü-
leki Dávid József 10, Sebestyén Szabolcs 10-
szeres véradót köszöntöttük. 
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Energetikai beruházás a csirkenevelőben  

Csernyik Zsombor vagyok, korábban újságíróként dol-

goztam, most kommunikációs szakemberként változa-

tos cégek kommunikációját segítem. Ezzel a cikkel 

egyáltalán nem az a célom, hogy magam vagy az indu-

ló vállalkozásom reklámozzam, csupán szeretném fel-

hívni a szülőfalum lakosságának figyelmét egy olyan 

dologra, amiről sokszor megfeledkezünk. Egy dolog 

biztos, hogy amíg világ a világ, valamit ennie kell min-

denkinek.  Sokan, akik megtehetik, tudatosan töreksze-

nek az egészséges életmódra, az egészséges ételek fo-

gyasztására. 

Sajnos mára a profit felülírta az emberek érdekeit, ren-

geteg olyan élelmiszert fogyasztunk, gyakran ki sem 

lehet kerülni ezeket, amelyek hosszú vagy akár már 

rövid távon is károsak az egészségre. Nagyszüleink 

idejében természetes volt, hogy a legtöbb ház udvarán 

ott röfögött a disznó, mellette kapirgáltak a tyúkok, a 

kertben termettek a zöldségek. Ez garancia volt arra, 

hogy a család olyan élelmiszereket fogyasztott, ame-

lyek eredete igazolt volt, tudták, mit esznek. Mára ez 

erősen visszaszorulóban van, a rohanó életvitel közben 

keveseknek van ideje maguknak megtermelni az élel-

miszerek egy részét. 

A világ egyik legnépszerűbb húsféléje a csirke, Ma-

gyarországon ez a legnépszerűbb baromfi. Aki kóstolt 

már házi csirkét, tudja, hogy nehezen összehasonlítha-

tó a tömegtermelt, előre csomagolt, sokszor gyógy-

szerrel kezelt csirkehússal. Ezért kiaknázva a csalá-

dunk több mint húsz évre visszanyúló állattartási ta-

pasztalatát, saját vállalkozást 

indítottam. Minőségi csirkéket 

fogok nevelni, amelyeket első-

sorban a környék lakosságának 

szeretném értékesíteni, kedvező 

áron. Célom, hogy minél több 

helyi lakos egészséges, minősé-

gi, friss csirkehúst tehessen az 

asztalára. Az általam nevelt csir-

kék tökéletesen alkalmasak a 

hagyomány, kapirgálós háztáji 

tartásra is, erre a célra is bátran 

ajánlom őket. 

A projektemben hatalmas segítsé-
get kaptam a Vértes Gerecse Vi-
dékfejlesztési Közösségtől, az 
általuk kiírt, helyi termelőket tá-
mogató Leader pályázatuk adott 
lehetőséget arra, hogy energetika-
ilag korszerűsítsem a bokodi Tsz 
Majorban található csirkenevelő 
istállómat. A beruházásnak azért 
van nagy jelentősége, mert ennek hála alacsonyabb 
költséggel tudom felnevelni a madarakat, így kedve-
zőbb áron adhatom a környékbeli lakosoknak. Célom 
az is, hogy bemutassam, közelebb hozzam az emberek-
hez a modern állattenyésztés rejtelmeit, és aki majd 
tőlem vásárol, lássa, hogy mit vesz, milyen körülmé-
nyek között élnek a madarak. Remélem, minél több 
kecskédinek segíthetek abban, hogy folyamatosan mi-
nőségi és egészséges csirkéhez jusson. 

Szülővé válásra nem tanítanak, hanem 
minta alapján cselekszünk! 
 
Abból indulok ki, hogy minden szülő szereti a gyerme-
két, hiszen minden szülő várta, örült, hogy megszüle-
tett, a legjobbat szeretné gyermekének. 

Gyermeküknek a SZÜLEIKRE van szükségük, nem 
játékokra. 
 
Tudom, hogy nagyon szeretik gyermeküket és ezért 
nem szeretnénk látni pár év múlva, hogy tehetetlenek 
tinédzser gyermekükkel, mert most míg lehetett volna 
nem segítették őket abban, hogy ne váljanak függővé 
a mobiltelefontól. 
Talán most még nem késő!  
 
Minél több időt töltsetek gyermekeitekkel, mert ezek 
az évek soha nem fognak visszajönni. Tanítsátok őket 
arra a sok tudásra, amelyet gyermekként kaptatok a 
szüleitektől. 
Gyermekeitekkel közösen együtt tevékenykedjetek. 

Főzzetek - süssetek együtt, takarítsatok együtt, szerel-
jétek meg az autót együtt. 
Szülőként felnőttek vagytok és ti feladatotok a csalá-
dot vezetni; ha egy gyerek vezeti a családot, mert ő a 
főnök, annak sosincs jó vége! 
Nagyon fontos, hogy mint szülő legyetek határozot-
tak, a nem, az nem legyen! Ne féljetek, hogy a gyere-
ketek e miatt nem fog benneteket szeretni! A gyermek 
bízni fog és tisztelni fogja a szüleit, mert megtapasz-
talja, hogy jót akarnak neki. 
 
Beszélgessetek minél többet a gyermekekkel, min-
denről!  
Hallgassátok végig őket!   
Mindig legyen időtök a gyermekeitekre! 
 
Sok közös élményt gyűjtsetek, melyekre jó lesz visz-
szagondolni! 
Mindezt szeretettel! 
 
Higgyétek el a jó szónak, a szeretetnek hatalma van. 
 
    Zách Gizella 
        igazgató 
 

Egy – egy jó tanács melyet fogadjanak sok szeretettel! 
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Kecskédi Új Tükör - Közéleti havilap - Laptulajdonos: Kecskéd Község Önkormányzata  

Szerkesztette: Jakobi Marianna Kiadó: Kaszányiné Ruppert Tímea polgármester  
A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy az olvasói leveleket, reflexiókat rövidített formában,  

szerkesztve közölje, ezek az írások nem minden esetben tükrözik a szerkesztőség véleményét.  
A hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelősséget nem vállal. Anyagokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. 

Kecskéd Község Önkormányzatának képviselő-testülete 

 meghívja Önt és családját az 

1848-49-es forradalom és szabadságharc évfordulójának 

tiszteletére megrendezendő ünnepi megemlékezésre. 
 

Időpont: 2025.március 14. (péntek) 17:00 óra 

Helyszín: Kecskédi Általános Iskola tornaterme 

 

A rendezvényen közreműködnek a Kecskédi Német Nemzetiségi  
Általános Iskola tanulói és a Lovas Baráti kör tagjai. 

A megemlékezés gyertyás átvonulást követően koszorúzással, mécsesek  
elhelyezésével zárul az iskola előtt található emlékoszlopnál.  


